



TÁJÉKOZTATÓ

az OFA Nonprofit Kft. által meghirdetett **Vállalkozó Start II. Program** keretében történő **szóbeli kompetenciamérés lebonyolításához**

Hatályos: 2023.09.13-tól

Az online kompetenciamérés kiértékelése folyamatban van, a már kiértékelte és a megszerezhető pontok 80%-át elért pályázók személyes elbeszélgetésről e-mailben történő kiértékelése megkezdődött.

A személyes elbeszélgetésen a vállalkozási ötletéről, vállalkozói attitűdjéről, vállalkozói ötletének piacképességéről fogjuk kérdezni a pályázókat. Ezt követően tudjuk majd Programba vonni azokat, akik az online kompetenciamérést és a személyes elbeszélgetés kérdéseit a legjobb eredménnyel teljesítették.

Tájékoztatjuk, hogy **a személyes elbeszélgetésre Budapesten biztosítunk lehetőséget**. Az időpont kijelölésénél igyekszünk figyelembe venni azt is, hogy megadott állandó lakcíme alapján milyen távolságról érkezik.

A személyes elbeszélgetés helyszínéről és időpontjáról történő értesítés az online kérdőívek kiértékelést követően folyamatosan zajlik.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a kiértékelés nem a kérdőívek beküldésének sorrendjében történik, az elbeszélgetés kijelölt időpontja nem befolyásolja a további előrehaladás menetét.

A kiértékelő e-mailben szereplő időpontban és helyszínen meg nem jelenők, illetve késve érkezők számára nem tudjuk garantálni a személyes elbeszélgetésre történő új időpont biztosítását!

A személyes elbeszélgetésre összességében legfeljebb 40 percet számoljanak (kb. 10-15 perc a bizottság előtt, előtte 20 perc a dokumentumok ellenőrzésére és a felkészülésre). Az épületben korlátozott számú résztvevő tartózkodhat, ezért azt az elbeszélgetést követően haladéktalanul el kell hagyni.

Az eseményre hozza magával:

- Érvényes Személyi igazolvány (Érvényes jogosítvány vagy útlevél is elfogadható)
- Érvényes lakcímkártya
- Iskolai végzettséget igazoló dokumentum(ok) (Azok hiányában valamely az iskolai végzettséget minden kétséget kizáróan igazoló egyéb dokumentum)

Pályázati azonosítóját (VS2/****/2023) jegyezze fel.

A személyes elbeszélgetésen történő részvétel előfeltétele, hogy a fent felsorolt dokumentumok mindegyikét a helyszínen a kompetenciamérés megkezdése előtt az OFA munkatársainak be tudja mutatni. A dokumentumok hiányában a kompetenciamérés NEM kezdhető meg!

Felhívjuk figyelmét, hogy kép és hangfelvétel készítése NEM ENGEDÉLYEZETT! Amennyiben a tilalom ellenére mégis készít ilyen felvételeket, az azonnali kizárást von maga után.

A Támogató a felmérések teljeskörű befejezését követően hozza nyilvánosságra az értékelési szempontokat.

Melléklet:

Szabályzat a személyes elbeszélgetések lebonyolításához



SZABÁLYZAT A SZEMÉLYES ELBESZÉLGETÉSEK LEBONYOLÍTÁSÁHOZ

Jelen Szabályzat célja a Vállalkozó Start II. Programra pályázókkal történő személyes elbeszélgetések szabályos és zavartalan lebonyolításának biztosítása.

Az elbeszélgetés 3 tagú Bizottság előtt történik. Az épületbe kizárólag azok a pályázók léphetnek be, akik pályázati azonosítóval (VS2/****/2023) rendelkeznek és a számukra kiküldött e-mailban kapott időpontjukra érkeznek.

Kísérő az épületbe nem léphet be (kivéve, ha a pályázó egészségügyi állapota indokolja).

A szóbeli kérdések illeszkednek az írásbeli kompetencia kérdőív kérdéseire. A személyes elbeszélgetés időtartama legfeljebb 15 perc, mely időtartam alatt a rövid bemutatkozást követően a bírálók által feltett kérdések megválaszolására kérdésenként átlagosan 2-3 perc áll rendelkezésre.

A szóbeli meghallgatás eredményéről a helyszínen nem születik döntés, arról a Forráskezelő rendszerben visszaigazolt e-mail címükre kapnak tájékoztatást a teljes folyamat lezárultát (minden online kompetenciamérést sikeresen teljesítő meghallgatását) követően.

A meghallgatás zavartalan lebonyolítása érdekében, a kölcsönös tisztelet jegyében kérünk minden résztvevőt a viselkedési normák betartására (nem megfelelő hangnem, hangos, másokat zavaró megnyilvánulások mellőzése)!

A meghallgatás helyszínére másokra veszélyes eszközök behozatala nem engedélyezett.

A bizottságok részére bármilyen termék minta bemutatása, ajándék átadása TILOS!

Felhívjuk a figyelmet, hogy **kép és hangfelvétel készítése NEM ENGEDÉLYEZETT!**

A meghallgatást követően a pályázónak haladéktalanul el kell hagyni a helyszínt.

A fentieket be nem tartó pályázók a személyes elbeszélgetésből és a teljes pályázati folyamatból kizárásra kerülnek.

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy az OFA Nonprofit Kft. munkatársai és a bizottság tagjai a meghallgatás alatt semmilyen egyéb, nem a szóbeli elbeszélgetésre vonatkozó kérdésre nem válaszolhatnak.